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NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

Nngqw Unwjwl wjyh UQ B KayecTBe y4yaCcTHUKA B paMKaxX y4acTuUsa B 3/IeKTPOHHOM ayKuUUOHe noa KoaoM UU-EUXUMNQR-24/21 HuxXe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

dbnpmeHHoe TOBapPHbIN 3HaK MapkKa HanMeHoBaHUe TeXHMYEeCKNEe XapaKTEPUCTUKN
HanMeHoBaHUe nponsBoauTens
1 Kabenb Kabenb Kabenb Kabenb MpenHa3HadeH ona:

CTPYKTYPMPOBaAHHbLIX KabenbHbIX
CNCTEM, MOCTPOEHUNSA NTOKabHbIX
BblYHNCNNTENbHLIX ceTen, obwen
MHPPACTPYKTYPbl CBA3W 34aHUNA,
MarmcTpajibHbIX U FOPU3OHTaIbHbIX
MnoacucTeMm 1M opraHusauuun. JuameTp
nposoja: He meHee 0,51 MM,
HOMUWHaNbHOe cevyeHune nposopa: 0,20
MM2, padmep AWG: 24, Knacc
npoBoaHMKa: 1(0QHOMPOBOJIOYHLIN),
KOJINYECTBO CYyXOXXUnun: 4x2,
CKPYYEeHHbIX MOMapHO, N30109uUn4
CYXOXXWUANA: NPOYHbIA MOANITUIIEH,
MapKMpPOBKa CYXOXUNNN: NOKa3aTe b




NVP: 69 npoueHTOB, MaTepunan
npoBogHMKa: Mmeab (6e3 NokpbITHA)
100%, BHewHun gnameTp npoBoaa:
5,2+0,2 MM, TeMNepaTypa MOHTaXa:
-10..... 50 °C, pabo4asa TemnepaTypa:

-20 ° C...60 °C, makcuMasnbHoe
KOHTaKTHoOe conpoTusieHune: 20 oM,
conpoTuBsieHue nlonaumm: 5000 om,

3/1eKTpuyeckas nNpPo4YHOCTb
ananekTtpuka: 1000, MakcuManbHoe

3Ha4YeHne ConpoTUBIIEHUS
MOCTOAHHOMY TOKY npu 100 M 1 He

Bblwe 20°C*9,5 om, BONIHOBOE

conpoTussieHne: 100+15 Owm,
MaKCuMasbHasa obpaTHasa CBSA3b Npu

onvHe 100 meTpoB, NponycKHasd
cnocobHocTb: 5,6 HD, MakcMManbHas
HOMMWHaNbHAsA CKOPOCTb Nepenayn: 69

NMPOLEHTOB, YacToOTa CUTrHaNa

yactoTa: 100 My, paboyee

Hanps>xeHune: < 48 B, 3a3emMneHune

kabensa: 305 M, MakcumasnbHoe
cornacoesaHue mowHocTu ¢ PF 100M:

160: Bce npoAyKTbl A4OJIXKHbI 6bITb

HOBbIMN N HENCMNOJIb30BaHHbIMW.
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